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Руски шеф дипломатије Сергеј Лавров упозорио је свог америчког колегу Мајка Помпеа у
телефонском разговору против сваког прибегавања сили у Венецуели.

  

  

То је саопштило руско министарство спољних послова.

  

"Лавров је упозорио против сваког мешања у унутрашња питања Венецуеле укључујући
прибегавања сили којом прети Вашингтон, кршећи међународно право", наводи
министарство и додаје да је разговор одржан на иницијативу америчке стране.

  

Руски министар је рекао да је спреман за консултације о питању Венецуеле уз
поштовање принципа УН, додаје се у саопштењу.
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Опозициони вођа Хуан Гваидо, кога подржава Вашингтон, најавио је данас да ће хитна
америчка хуманитарна помоћ ући у земљу 23. фебруара упркос одбијању председника
Николаса Мадура који то сматра као прву фазу ка војној интервенцији.

  

Лидер опозиције је поново позвао војску да омогући улазак помоћи у храни и лековима
која пристиже до границе Венецуеле.

  

Мадуро затражио је раније данас у изјави за британску телевизијску мрежу Би Би Си
(ББЦ) да резерве злата Венецуеле у Великој Британији буду враћене у Каракас.

  

Влада Венецуеле суочена с великим проблемима ликвидности због пада производње
нафте и уведених америчких санкција, покушава месецима да из Лондона у Каракас
врати своје резерве злата.

  

Мадуро је оценио да су Венецуели потребни њени ресурси у иностранству како би
пребродила тешку несташицу хране и лекове, што САД и опозиција, како он сматра,
користе да оправдају евентуалну војну интервенцију кроз доставу хуманитарне помоћи.

  

Москва је једна од водећих земаља које подржавају Мадура.

  

Према Москви Лавров је током разговора критиковао намеру Вашингтона да уведе нове
санкције Русији у вези са тровањем бившег руског дуплог агента Сергеја Скрипаља у
марту у Енглеској.

  

"Он је подвукао да би таква мера Вашингтона, која ничим није оправдана, само
погоршала ситуацију око билатералних односа и међународне атмосфере", навело је
руско минситарство.
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(Бета)
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